           [image: image1.png]ULL




        ELECTROMAGNETISMO II  -  HOJA 1
    Departamento de Física 


Fundamental y Experimental,                                          

    Electrónica y Sistemas                                                              
       
      


1. El circuito de la Fig. 1 está sometido a un campo magnético perpendicular al plano del circuito y de módulo B = 3 cos(5(107t-2/3x). Considerando R = 15 , calcula la intensidad de corriente inducida en el circuito en función del tiempo.
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2. Una espira cuadrada de lado L se mueve con velocidad constante desde el punto A hasta el punto C, según se indica en la Fig. 2. En el tramo MN existe un campo magnético uniforme y perpendicular al plano en el que se mueve la espira. Considerando que la espira tiene una resistencia R, calcula

a) La corriente inducida en ella, y

b) La fuerza que se ha de aplicar a la espira para mantener la velocidad constante a lo largo del recorrido.
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3. Un disco conductor de radio a y espesor d gira con velocidad angular w en torno a su eje en presencia de un campo magnético B perpendicular al eje del disco. Una espira cuadrada de lado L y resistencia R situada como se indica la Fig. 3, toca el disco con unos contactos deslizantes. Calcula la intensidad de corriente inducida que circula por la espira.
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4. Una barra se desliza sobre dos raíles también conductores estando su posición dada por x = 0.35 (1 – cos wt). Los raíles están separados una distancia de 1 m y están conectados mediante una resistencia de 0.2 (. Con un campo magnético perpendicular al plano del dispositivo dado por B = 5 coswt. Calcula la intensidad de corriente que atraviesa la resistencia.

